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Παρασκευή, 29 Μαρτίου 2024 

Γυμνάσιο Αραδίππου 

Σχολική Χρονιά 2023 - 2024 

Ελάχιστη τιμή στον Επαρχιακό Επιθεωρητή Λάρνακος - Αμμοχώστου κ. 

Μιχάλη Τορτούρη  

Έχουμε τη χαρά και την τιμή να παρευρίσκεται στη σημερινή μας 

εκδήλωση αγαπητοί συνάδελφοι και παιδιά ο Επαρχιακός Επιθεωρητής 

Λάρνακος - Αμμοχώστου κ. Μιχάλης Τορτούρης. 

Ο άνθρωπος, ο επιστήμονας, ο τεχνοκράτης μα και καλλιτέχνης με 

καταγωγή από τον γραφικό και ηρωοτόκο Κάμπο της Τσακίστρας. Η 

γενέτειρα του βρίσκεται στις υπωρειές του δάσους της Ιεράς Μονής 

Κύκκου εξ' ου και το ντόμπρο / αυθεντικό του χαρακτήρα του, αλλά και 

την σεμνότητά του συνδυασμένη με τις πολλές ικανότητες και δεξιότητες.  

Με σπουδές πέραν του Ατλαντικού,  στον Καναδά , πέρασε από όλα τα 

στάδια της εκπαίδευσης Μέση και Ανώτατη ως διδάσκων, αλλά και 

ανήλθε σε όλες τις βαθμίδες της διοικητικής πυραμίδας του Υπουργείου 

Παιδείας με αυτήν που τώρα κατέχει ως Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης.  

Γνωρίζουμε ότι δεν επιθυμούσε την οποιαδήποτε αναφορά σήμερα που 

βρίσκεται μαζί μας , ούτω το ήθος του Ανδρός , αλλά στη ζωή μας 

αγαπητοί οφείλουμε να αναφερόμαστε σε πρόσωπα καθοδηγητές των 

υπολοίπων μέσα από την εργασία τους και λοιπή βιοτή τους. Πρόεδρος 

και εισηγητής διαφόρων επιτροπών σε σωρεία θεμάτων και καινοτόμος, 

έδινε και δίνει λύσεις,  η αφιέρωση στο λειτούργημά του σήμα κατατεθέν,  
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να αναλώνει τις προσπάθειες του σε αυτό με μία ευρύτητα και 

υπευθυνότητα . Προσηνής στους γύρω του , η ευγένεια συστατικό του 

χαρακτήρα του και με ξεχωριστή προσέγγιση και κατανόηση για την 

μαθητιώσα νεολαία μας . 

Δεν επιθυμούμε άλλα να αναφέρουμε διότι τον φέρνουμε σε δύσκολη 

θέση και ας μας συγχωρήσει για αυτή την ενέργεια μας σήμερα. Δεν 

μπορούσαμε όμως να σιωπήσουμε.  

Ως ένδειξη τιμής και εκτίμησης προσφέρουμε αυτό το καράβι που πάντοτε 

πηδαλιουχείται σταθερά και στιβαρά συν θεώ και τον Άγιο Κυριακό , από 

την υμετέραν  

προσωπικότητά του.  

Νάστε καλά , καλή συνέχεια. 

Με εκτίμηση  

 

Φίλιππος Κουμίδης 

Διευθυντής Γυμνασίου Αραδίππου. 


